
DEINE LEISTUNGEN

DPolG Brandenburg
Deutsche Polizeigewerkschaft im DBB
Hegelallee 57 - 14467 Potsdam - Tel.: 0331 280 44 55

IMMER MIT EUCH!

Jetzt Mitglied werden und eine
Einsatztasche oder einen Einsatzrucksack sichern!

Dienstrechtsschutz

Diensthaftpflicht- und Regressversicherung

Sonderangebote

Dienstunfallversicherung

Seminare und Schulungen der dbb akademie

Angebote des dbb vorsorgewerks

Hilfsangebote der DPolG-Stiftung

Geburtsbeihilfe - 50 Euro Windelgeld

Nur 3,- Eurofür die ersten drei Monate

www.dpolg-brandenburg.de



DPolG Brandenburg
Deutsche Polizeigewerkschaft im DBB
Hegelallee 57 - 14467 Potsdam - Tel.: 0331 280 44 55

IMMER MIT EUCH!

7 gute Gründe für eine Mitgliedschaft in der DPolG Brandenburg

Mitglied werden Sie bei dem Landesverband, in dem sich Ihre Arbeitsstelle -Land Brandenburg-
DPolG Brandenburg befindet. Die Organisation der DPolG basiert sehr stark auf dem
ehrenamtlichen Engagement ihrer Mitglieder. Aus diesem Grund ist es der DPolG möglich, den
Mitgliedsbeitrag, trotz der Vielzahl der Leistungen, mitgliederfreundlich zu gestalten.

Als DPolG-Mitglied profitieren Sie von zahlreichen Vorteilen und Leistungen:

Solidargemeinschaft
Ihre Interessen werden von einer durchsetzungsstarken Solidargemeinschaft vertreten.
Der dbb beamtenbund und tarifunion ist der Dachgewerkschaftsverband der DPolG. Unter
dem Dach des dbb haben sich weitere 41 Mitgliedsgewerkschaften zusammengeschlossen.

www.dpolg-brandenburg.de

Rechtsschutz
Die DPolG gewährt ihren Mitgliedern Rechtsschutz für Fälle, die im Zusammenhang mit der
beruflichen oder gewerkschaftlichen Tätigkeit stehen.

Polizeispiegel
Jedes Mitglied erhält den Polizeispiegel kostenlos. Mit der zehnmal im Jahr erscheinenden
Ausgabe erhalten Sie Informationen zu berufsspezifischen und sicherheitspolitischen Fragen
aus erster Hand. Dazu gehören auch spezielle Informationen Ihres Landesverbandes. Der
Polizeispiegel ist per App digital abrufbar. Die Polizeispiegel-App ist als Download u. a. im 
App Store bzw. im google Play Store erhältlich.

Seminare und Schulungen
Ihren Mitgliedern ermöglicht die DPolG die Teilnahme an zahlreichen, interessanten Seminaren
und Personalratsschulungen, die von der dbb Akademie durchgeführt werden (auch online).

Unterstützung in berufsspezifischen Belangen
Neben Rechtsschutz in beruflichen Rechtsstreitigkeiten steht Ihnen als Mitglied jederzeit
Beratung und Unterstützung in beamten- und tarifrechtlichen Fragestellungen zu.

Spezielle Angebote unserer Partner
Unsere Mitglieder erhalten nicht nur günstige Angebote gewerkschaftseigener Unternehmen,
wie der DPolG Service GmbH, sondern profitieren darüber hinaus von besonderen und
maßgeschneiderten Angeboten unserer Partner aus Wirtschaft und Kultur.

Angebote des dbb vorsorgewerks
Weil die DPolG Mitgliedsgewerkschaft des dbb beamtenbund und tarifunion ist, stehen
Mitgliedern zahlreiche Vorteilsangebote starker Partner über das dbb vorsorgewerk offen.
Dieses Angebot sichert günstige Konditionen mit qualifizierter Beratung.


